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Krajský súd v Bratislave vo štvrtok zrušil dvojstupňové rozhodnutia Úradu pre verejné obstarávanie (ÚVO)
zo 6. júla a 18. apríla tohto roka o vyčiarknutí spoločnosti Doprastav, a.s. Bratislava zo zoznamu
podnikateľov. Ako ďalej informoval agentúru SITA hovorca bratislavského krajského súdu Pavol Adamčiak,
súd zrušil oba napadnuté rozhodnutia ÚVO podľa Občianskeho súdneho poriadku a vec mu vrátil ako
žalovanému na ďalšie konanie. „Rozsudok je právoplatný, odvolanie nie je prípustné,“ dodal P. Adamčiak.
Prípadné vylúčenie by znamenalo, že firma sa nemôže zúčastňovať verejných obstarávaní.
 Hovorkyňa ÚVO Helena Fialová pre agentúru SITA vo štvrtok uviedla, že rozhodnutia úradu o vyčiarknutí
Doprastavu zo zoznamu podnikateľov súviseli s uzavretím kartelovej dohody šiestich firiem v súťaži na
výstavbu úseku diaľnice D1 Mengusovce – Jánovce. Do právoplatného rozhodnutia súdu však ÚVO uvedené
rozhodnutia nerealizoval.
 
 

Krajský súd v Bratislave 28. novembra tohto roka odročil na neurčito pojednávanie v spore šiestich
stavebných firiem a Protimonopolného úradu SR (PMÚ). Navrhovatelia podali žaloby na preskúmanie
zákonnosti rozhodnutia PMÚ zo 16. októbra 2006 o udelení pokuty v celkovej výške 1,349 mld. Sk za
uzatvorenie uvedenej kartelovej dohody. Podľa Adamčiaka žalobcovia predložia súdu prípadné ďalšie
návrhy dokazovania písomne. „Po oboznámení sa s týmito návrhmi súd vytýči termín ďalšieho
pojednávania,“ dodal Adamčiak. Počas prvého pojednávania boli vypočutí zástupcovia všetkých účastníkov
konania, pričom na začiatku pojednávania súd prijal návrh jedného z navrhovateľov o vylúčení verejnosti z
pojednávania kvôli ochrane obchodného tajomstva. Spor sa týka spoločností Doprastav, a.s., Skanska DS,
a.s., Inžinierske stavby, a.s., Strabag, a.s., Betamont, s.r.o. a Mota Engil. 
 
 

Stavebné firmy porušili podľa PMÚ pravidlá hospodárskej súťaže vo veci kartelu. PMÚ vydal prvostupňové
rozhodnutie vo veci porušenia hospodárskej súťaže spomínanými firmami v januári minulého roka,
druhostupňové rozhodnutie nadobudlo právoplatnosť 6. novembra 2006. Podľa PMÚ koordinovali stavebné
firmy svoje cenové ponuky vo verejnej súťaži na výstavbu osemkilometrového diaľničného úseku diaľnice
D1 Mengusovce – Jánovce a kartel je závažným porušením nielen právnych predpisov SR, ale aj pravidiel
hospodárskej súťaže v Európskej únii. Celková pokuta pre spomínané stavebné firmy predstavuje 1,349
mld. Sk. Firmy podali vo veci kartelovej dohody žalobu na Krajský súd v Bratislave, ktorý rozhodol o
odklade vykonateľnosti rozhodnutia pre štyri firmy, a to pre Strabag, Doprastav, Mota Engil a Skanska DS.
Spoločnosti teda nemusia zaplatiť pokutu až do nadobudnutia právoplatnosti súdneho rozhodnutia v
samotnej veci žaloby.
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